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Presseverlautbarung
Wir lassen uns nicht von Festnahmen oder der Angst vor dem Tod um Allahs Willen beunruhigen!
(Übersetzt)

Die Sicherheitsbehörden der Stadt al-Abyaḍ - der Hauptstadt des sudanesischen Bundesstaates Schamal Kurdufan – verhafteten kürzlich zwei unserer Brüder, nachdem diese Flugblätter verteilten. Die Flugblätter wurden von Hizb-ut-Tahrir / wilāya Sudan herausgegeben und trugen den folgenden Titel: „Der Umgang mit Goldanlagefonds (barīq) ist verboten (ḥarām), ebenso wie die Teilhaberschaft an einem solchen Geschäft, da ein solcher Vertrag aus Perspektive des Islams ungültig (bāṭil) ist!“ Nach dem Versammlungsgebet am Freitag begannen die Brüder Sulaimān Ḥamdān und Ṣalāḥ ʿAbd al-ʿAzīz vor der „Al-Mīnāʾ al-Barī“-Moschee in al-Abyaḍ mit dem Verteilen von Flugblättern, wo sie schließlich von Sicherheitsbehörden verhaftet wurden. Zum Veröffentlichungszeitpunkt dieser Presseverlautbarung befinden sich die beiden Brüder noch immer in Gewahrsam.
Angesichts dieses beschämenden Verhaltens möchte Hizb-ut-Tahrir / wilāya Sudan die folgenden Tatsachen betonen:
Erstens: Hizb-ut-Tahrir hat die betreffenden Flugblätter nach den Versammlungsgebeten am Freitag, dem 19.10.2018 vor den Moscheen in der Hauptstadt und in einzelnen Provinzen verteilen lassen. Diese Verteilaktion war Teil der von Hizb-ut-Tahrir initiierten Kampagne „Die tatsächliche Veränderung stellt eine Pflicht und ein Versprechen dar.“

Zweitens: Sinn und Zweck dieses Flugblattes war es, den islamischen Rechtspruch in Hinblick auf Goldanlagefonds darzulegen. Damit fügen wir uns dem folgenden Befehl Allahs (t):

﴿إِنَّ الَّذِينَ يَكْتُمُونَ مَا أَنْزَلْنَا مِنَ الْبَيِّنَاتِ وَالْهُدَى مِنْ بَعْدِ مَا بَيَّنَّاهُ لِلنَّاسِ فِي الْكِتَابِ أُولَئِكَ يَلْعَنُهُمُ اللَّهُ وَيَلْعَنُهُمُ اللاعِنُونَ﴾
Diejenigen, die verheimlichen, was Wir an klaren Beweisen und Rechtleitung hinabgesandt haben, nachdem Wir es den Menschen in der Schrift klar gemacht haben, sie werden von Allah verflucht und auch von den Fluchenden (2:159)
Daher ließen wir die Flugblätter verteilen, um nicht zu jenen zu gehören, die die Wahrheit zwar kannten, sie aber zu verbergen versuchten.

Drittens: Hizb-ut-Tahrir ist eine politische Partei deren Ideologie der Islam ist. Sie ist Teil der muslimischen Umma und setzt sich gemeinsam mit ihr dafür ein, dass die islamische Lebensweise wiederaufgenommen wird. Dies durch die Wiedererrichtung des rechtgeleiteten Kalifats gemäß der Methode des Prophetentums. Es ist unsere Pflicht, nach der Wahrheit zu suchen und auf Grundlage des großartigen Islams für eine Veränderung tätig zu werden. Wir müssen den Menschen die wahre Natur des Islams und seine Rechtsprüche darlegen, damit sie die Wahrheit und den Unterschied zwischen islamischen und unislamischen Gesetzen erkennen mögen, und davor bewahrt werden, in Schlechtigkeiten zu verfallen oder vom geraden Weg abzukommen.

Viertens: Die Sicherheitsbehörden verhaften diejenigen, die das Rechte gebieten und das Verwerfliche verbieten. Damit versuchen sie jenen Pfad zu versperren, den Allah (t) für uns vorgesehen hat. Sie ließen vom geraden Weg ab, was ein Merkmal der Irregehenden ist. So sprach Allah (t) in Seinem edlen Koran:
﴿الَّذِينَ يَسْتَحِبُّونَ الْحَيَاةَ الدُّنْيَا عَلَى الآخِرَةِ وَيَصُدُّونَ عَنْ سَبِيلِ اللَّهِ وَيَبْغُونَهَا عِوَجاً أُولَئِكَ فِي ضَلالٍ بَعِيدٍ﴾
Diejenigen, die das diesseitige Leben mehr lieben als das Jenseits und von Allahs Weg abhalten und danach trachten, ihn krumm zu machen; sie befinden sich in weit(reichend)em Irrtum. (14:3)
Aus diesem Grund warnen wir die Behörden vor den Konsequenzen ihres Handelns und fordern die sofortige Freilassung der beiden ehrenwerten Brüder, die von den Behörden festgenommen wurden. Ferner rufen wir die Behörden dazu auf, Allah (t) für diese abscheuliche Tat um Vergebung zu bitten, und sich sodann bei den beiden verhafteten Brüdern zu entschuldigen!
Abschließend richten wir die folgenden Worte an die Regierung, die sich bereiterklärt hat, den Gesetzen des ungläubigen Westens folge zu leisten und Gesellschaften auf Grundlage des falschen Kapitalismus zu legitimieren, sowie die Richtlinien des Internationalen Währungsfonds umzusetzen:

Wir von Hizb-ut-Tahrir werden – mit der Erlaubnis Allahs (t) – auf diesem Weg fortfahren und uns voller Entschlossenheit und mit der Unterstützung durch die aufrichtigen Gläubigen für eine tatsächliche Veränderung einsetzen. Diese Veränderung herbeizuführen stellt eine Pflicht dar, der es nachzukommen gilt. Auch wurde uns von Allah (t) versprochen, dass diese Veränderung eintreten wird. Wir lassen uns nicht von Festnahmen oder der Angst vor dem Tod beunruhigen! Wir werden mit unserer Tätigkeit fortfahren, bis Allah (t) die muslimische Umma mit der Gründung des zweiten rechtgeleiteten Kalifats gemäß der Methode des Prophetentums segnet.
﴿وَيَوْمَئِذٍ يَفْرَحُ الْمُؤْمِنُونَ * بِنَصْرِ اللَّهِ يَنْصُرُ مَنْ يَشَاءُ وَهُوَ الْعَزِيزُ الرَّحِيمُ﴾
An jenem Tag werden die Gläubigen froh sein über Allahs Hilfe. Er hilft, wem Er will, und Er ist der Allmächtige und Barmherzige. (30:4-5)
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